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Війна Росії проти України є прямим
викликом усьому НАТО, - Навроцький
Владислав Григор'єв 16:13, 13.05.26 2 хв. 47

Підпишіться на нас в Google

Навроцький заявив, що не повинно бути жодних сумнівів щодо того, хто
розв’язав цю війну.

Навроцький наголосив, що війна в Україні не є ізольованим конфліктом / фото - скриншот

Президент Польщі Кароль Навроцький заявив, що війна Росії проти України стала

викликом для всього НАТО. Про це пише The Guardian.

"Триваюча агресія Росії проти України не є ізольованим конфліктом, а скоріше прямим

викликом усьому євроатлантичному порядку безпеки", - сказав Навроцький, виступаючи
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ВІДЕО ДНЯ

Туск попередив про "розпад НАТО"

Вас також можуть зацікавити новини:

на відкритті саміту "Бухарестської дев'ятки".

Він додав, що ревізіонізм Росії не є тимчасовим. За його словами, стримування не може

існувати лише на папері.

"Не повинно бути жодних сумнівів у тому, хто розв’язав цю жорстоку війну. Ми також

маємо повною мірою усвідомлювати роль Білорусі, яка продовжує підтримувати військові

зусилля Росії та дозволяє здійснювати ворожі гібридні дії зі своєї території проти

союзників і партнерів НАТО", – підкреслив президент Польщі.

Також Навроцький закликав союзників не недооцінювати загрозу з боку Росії:

Раніше прем'єр-міністр Польщі Дональд Туск закликав союзників діяти, щоб зупинити

тенденцію до руйнування НАТО. Так він відреагував на рішення США вивести 5000

військових з Німеччини.

За словами Туска, найбільшою загрозою для трансатлантичної спільноти є не зовнішні

вороги, а тривалий процес розпаду Альянсу.

"Країни, представлені в цій залі, розуміють, мабуть, краще за всіх, ціну

самозаспокоєння. Ми знаємо, що відбувається, коли агресію недооцінюють і коли

демократичні країни виявляють нерішучість".
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Українські пілоти дронів "розгромили" сили НАТО на навчаннях у Швеції

У Білорусі проводять мобілізацію, готуючи країну до можливої війни

Пісторіус заявив про переломний момент у війні на користь України

НАТО Польша війна в Україні

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова
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Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Біткоіни-курс .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ .

Виплати чорнобильцям 2026

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра .

Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар на травень 2026

Лайфхаки . За яких умов слід зберігати картоплю . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви .

Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем

Lite . Рецепт . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки .

Зірки

Рецепти . Салати з редискою . Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками .

Найсмачніший рецепт окрошки . Лінивий тирамісу в кульках . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем .

Заварні млинці на молоці . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб

Сад-город . Чим обробити персики та абрикоси навесні . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Що покласти в лунку при посадці огірків . Чому жовтіють листя томатів

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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